



尼日利亚国旗（左）和巴基斯坦国旗（右）

对基督徒最危险的穆斯林国家（3）

周三祷告日-为穆斯林世界祷告 第 220 期

他们大声喊着说：“圣洁真实的主阿，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？” 启示录 6: 10

今天我们继续关注《2022 年世界守望名单》中基督徒居住的最危险的穆斯林国家。

我们的重点将放在尼日利亚和巴基斯坦这两个国家。今天分享的故事是虚构的，但它们是基于真实的文化背景。

尼日利亚-世界守望名单 第七名

人口 - 2.12 亿

宗教 - 在尼日利亚，几乎 50% 是伊斯兰教，50% 是自称基督徒。福音派只占人口的 25%。

尼日利亚的基督徒

2021 年估计全球有 5898 名基督徒因信仰而丧生。这 5,898 人中有 4,650 人是尼日利亚的基督徒。这占世界为信仰丧生的基督徒总数的 79%！换句话说，尼日利亚每天大约有 13 名基督徒死亡！（本节中的数字是敞开的门事工提供的估计）

对基督徒的袭击来自博科圣地、伊斯兰国西非省 (ISWAP) 和激进的富拉尼牧民。博科圣地和 ISWAP 都希望从尼日利亚彻底消除基督教。

来自尼日利亚的故事

布赖辛是一个 17 岁的女孩。她是基督徒，住在尼日利亚北部的一个基督教村庄，那里属伊斯兰教法区。布赖辛的村庄位于富拉尼牧民将牛从一个牧场赶到另一个牧场的路上。不幸的是，牧民经常把牛赶到农田里，让它们吃农民的庄稼。多年来牧民和基督徒农民之间造成了冲突！

一天富拉尼牧人将牛赶到了布赖辛村附近。当他们接近村庄时，他们发动了袭击——烧毁了许多房屋并袭击了村民。五名妇女被强奸，八名男子和十二名儿童丧生。布赖辛设法逃到了灌木丛中，从而避免了被强暴的悲剧。当她可以回到村子时，她发现她的大哥是在冲突中丧生的人之一。她多日在泪水中度过！

巴基斯坦 - 世界守望名单 第八名

人口 - 2.25 亿 (世界第二大穆斯林人口)

宗教 - 97.9% 伊斯兰教和 0.9% 信奉基督教

巴基斯坦的基督徒

2021 年 12 月巴基斯坦政府与巴基斯坦塔利班 (TTP) 之间的谈判破裂、停火协议被解除，对信徒的迫害开始显着增加——尤其是在与阿富汗接壤的北部省份。

然而大多数基督徒生活在旁遮普省和信德省，这两个地方的迫害最为严重。

2021 年巴基斯坦的基督徒因信仰死亡人数仅次于尼日利亚，位居世界第二。

来自巴基斯坦的故事

罗汗是一位贫穷的基督徒，在信德省的一家砖厂工作。工资很低，工作时间很长，而且对他和其他人来说，劳动是艰苦的、不卫生的和健康的。由于罗汗是基督徒，他和其他少数基督徒的同事被视为二等工人，受到的待遇比其他工人更差。在任何时候都有可能被地指控为亵渎神，并面临骚乱并被杀——这是一个非常真实的威胁！

巴基斯坦遭受了一些严重的 COVID-19 疫情。在某些地区，疫情的爆发给人提供了迫害基督徒的机会。在罗汗居住的巴基斯坦地区，只有皈依伊斯兰教的基督徒劳工才会得到援助！因此，当他在工作中感染 COVID-19 时，他知道自己面临一个选择——要么继续跟随耶稣，要么得到食物并医疗救助。他会怎么做？

祷告需要

1. 为尼日利亚和巴基斯坦的政府领导人祷告（见下图）。 - 祷告他们对基督徒的心会软化，他们会寻求保护他们，并在必要时为他们提供必要的帮助。（箴言 21:1）
2. 为尼日利亚北部和最近开始对基督徒开始迫害的尼日利亚南部地区的基督徒祷告。
3. 为巴基斯坦的基督者祷告——特别是在旁遮普省和信德省。为那些被指控亵渎神的人祷告。
4. 为因遍及尼日利亚的不法行为而深受损害的基督徒的医治祷告。
5. 为在巴基斯坦被绑架、被迫皈依伊斯兰教并嫁给穆斯林男子的妇女得医治祷告。
6. 祈求圣灵在尼日利亚和巴基斯坦的穆斯林中强有力的运行

再次感谢您这周抽出时间与我们一起祷告！ 这些国家的基督徒非常需要我们的祷告！

梦想如此之大，只有耶稣才能实现！



尼日利亚总统穆罕默杜·布哈里（左）和巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维（右）